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U Ljubljanskom Sveučilišnom kliničkom centru (UKC) u subotu je umro stariji muškarac koji je

bio zaražen novim koronavirusom, što je prva smrtna žrtva te bolesti kojom je u Sloveniji s

današnjim danom zaražena 181 osoba.

Pozivajući se na izvor u najvećoj slovenskoj bolnici vijest o prvoj žrtvi prenijela je Slovenska

tiskovna agencija STA, no vlada tu informaciju službeno još nije potvrdila.

Riječ je o muškarcu iz Metlike, gradiću na jugoistoku Slovenije na granici s Hrvatskom.

Taj gradić je zadnji tjedan bio jedno od žarišta zaraze koronavirusom u Sloveniji pošto je više

osoba bilo zaraženo u sekundarnom kontaktu s liječnikom tamošnjeg doma zdravlja koji se

vratio iz Italije i bio je prvi slučaj zaraze. On je tri dana nakon povratka sa skijanja iz Italije

dežurao u ambulanti i bio u kontaktu s gotovo stotinu pacijenata, ali i sa štićenicima lokalnog

doma umirovljenika za koje je također bio zadužen kao liječnik.

Prva smrtna žrtva koronavirusa u Sloveniji, po neslužbenim je podacima upravo jedan od

stanara tog doma za starije osobe u kojemu je zaraženo sedam štićenika i petero zaposlenih.

Iz ljubljanskog UKC-a zadnja su dva dana javljali da je troje koji su u toj ustanovi u izolaciji i

hospitalizirani zbog koronavirusa "u kritičnom stanju", odnosno na respiratoru.

U Sloveniji je po podacima od subote u 14 sati koronavirusom zaražena 181 osoba, što je 30

više nego prethodnog dana, a testirano je ukupno 5639 uzoraka, rečeno je na tiskovnoj

konferenciji nove vlade i epidemioloških stručnjaka u Ljubljani.

Predsjednik vlade i čelnik kriznog stožera za koronavirus Janez Janša ponovio je da je u novoj

fazi epidemije tog virusa u Sloveniji najvažnija samoizolacija.

"To je daleko najvažnija mjera, nijedna druga ne može više koristiti za usporavanje širenja

virusa", kazao je Janša.

Zbog porasta broja slučajeva zadnjih dana mijenja se i metodologija testiranja i odnosa prema

onima koji su zaraženi.

Janša je rekao da je njegova vlada donijela niz mjera za vrijeme epidemije te da je u tijeku

nabava potrebne zaštitne opreme i sredstava čiji deficit je velik.

Infektolozi iz Infektološke klinike u Ljubljani, u kojoj se sada liječe isključivo oni koji su zaraženi

koronavirusom, rekli su na konferenciji za novinare da se od sada više neće testirati oni koji se

javljaju liječnicima zbog bolesti dišnih puteva nego će se upućivati na kućnu dvotjednu izolaciju.

Samo ako se njihovo stanje ne bude popravljalo moći će se testirati na koronavirus i eventualno

hospitalizirati, sve u cilju da bude što više kapaciteta u bolnicama za teže slučajeve.

Kako danas popodne javljaju slovenski mediji, najveći broj novih slučajeva koronavirusa bilježe

u mjestu Šmarje pri Jelšah, gdje se najprije razboljela učiteljica u osnovnoj školi, a zaraženih je

tamo po neslužbenim podacima već 62 ljudi.
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U Sloveniji najavljuju nove mjere

Novoimenovana slovenska vlada, koja je održala prvu sjednicu odmah nakon potvrde u

parlamentu u petak navečer, osnovala je stožer za borbu protiv epidemije koronavirusa s

premijerom Janezom Janšom na čelu, a svi članovi vlade na sjednici su imali zaštitne maske na

licu.

Sjednica je završena u ranim jutarnjim satima, a stožer za krizna stanja u subotu će održati prvu

sjednicu i donijeti nove mjere za kontrolu situacije s obzirom na to da je ocjena nove vlade da

dosadašnje mjere nisu bile zadovoljavajuće i dostatne.

"Uskoro ćemo objaviti koje će nove mjere biti potrebne", kazao je novinarima nakon sjednice

koja je trajala četiri sata ministar obrane Matej Tonin, dodavši da će one ovisiti o tome koliko se

ljudi budu pridržavali već donesenih mjera, u prvom redu svođenja socijalnih kontakata na

minimum.

Glavni tajnik vladinog kriznog stožera koji je imenovan i za novog ravnatelja obavještajne službe

SOVA-e Andrej Rupnik kazao je da će se stožer sastati u subotu nakon primopredaje dužnosti

između starih i novih ministara i ministrica.

"Situacija je ozbiljna, možemo reći da je vrag odnio šalu. Čeka nas burno razdoblje u kojemu se

moramo pripremiti za bitku s ovom krizom", izjavio je novinarima.

Prema podacima od petka u Sloveniji je potvrđena 141 zaraza koronavirusom, no prema

ocjenama nekih stručnjaka broj zaraženih osoba koje ne pokazuju znatnije simptome mogao bi

biti i nekoliko puta veći.

U Srbiji ukupno 41 slučaj koronavirusa

U Srbiji je do subote ujutro registriran ukupno 41 slučaj koronavirusa, priopćilo je Ministarstvo

zdravlja, a u kliničkom centru Vojvodina potvrdili su da je jedan od zaraženih pacijenata pušten

na kućno liječenje jer su testovi pokazali da je negativan na koronavirus.

Srbijansko Ministarstvo zdravlja objavilo je u subotu ujutro rezultate testova na koronavirus

provedenih od petka u 18 sati i potvrdilo još šestero novozaraženih, pa je ukupan broj

registriranih slučajeva zaraze koronavirusom porastao na 41.

Od prvog slučaja koronavirusa u Srbiji potvrđenog 6. ožujka do 14. ožujka ujutro testirano je

ukupno 256 osoba.

Među zaraženima koji su na bolničkom liječenju samo dva pacijenta, od kojih je jedan i kronični

bolesnik, imaju tešku kliničku sliku, izjavio je beogradskim medijima član zdravstvenog stožera

dr. Branimir Nestorović.

Direktorica kliničkog centra Vojvodina Edita Stokić priopćila je da je jedan pacijent koji je imao

Covid-19 otpušten na kućno liječenje, pošto su testovi pokazali da je negativan na koronavirus,

ali će ostati pod liječničkim nadzorom.
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Češka: zatvoreni trgovački centri, restorani, pivnice, kafići

Češka je vlada naredila u subotu zatvaranje većine prodavaonica, restorana i lokala u pokušaju

da ograniči širenje novog koronavirusa.

Mjera će biti na snazi do 24. ožujka i ne odnosi se na prodavaonice živežnih namirnica, ljekarne

i benzinske pumpe.

"Željeli smo spriječiti ljude da odu u trgovačke centre" tijekom vikenda, kazao je premijer Andrej

Babiš pozivajući sunarodnjake da pokažu razumijevanje i budu solidarni.

Do 24. ožujka bit će zatvoreni i restorani i drugi lokali, navela je vlada u priopćenju objavljenom

na vladinoj internetskoj stranici u subotu ranu ujutro.

U Češkoj koja broji 10,7 miijuna stanovnika zabilježeno je 150 slučajeva zaraze koronavirusom.

U petak vlada je uvela zabranu ulaska u zemlju stranaca od ponedjeljka, a Česima je zabranjen

izlazak iz zemlje.

Već je ranije vlada zatvorila škole, kazališta, kino-dvorane, galerije i muzeje te zabranila

okupljanja veća od 30 ljudi osim za sprovode.

Novi Zeland uveo samoizolaciju za sve putnike, Saudijci ukinuli međunarodne letove

Novi Zeland je u subotu objavio najstrože mjere granične kontrole za zaštitu od koronavirusa te

će svi putnici koji dolaze u Novi Zeland, uključujući i novozelandske državljane morati, od

nedjelje, 14 dana u samoizolaciju, dok je Saudijska Arabija ukinula sve međunarodne letove.

Novozelandska premijerka Jacinda Ardern je kazala kako su ekstremne mjere potrebne kako bi

se spriječilo rapidno širenje virusa, prenijela je britanska agencija Reuters.

"Uz Izrael i manji broj pacifičkih otočnih država koje su efektivno zatvorile granicu, ova odluka

znači da će Novi Zeland imati najsveobuhvatnije i najstrože granične restrikcije na svijetu",

kazala je Ardern.

Samo šest slučajeva zaraze koronavirusom potvrđeno je na Novom Zelandu, a niti jedna osoba

nije umrla, ali Ardern kaže da će broj zaraženih neizbježno rasti. "Zato, na kraju krajeva,

moramo ići jako i moramo početi rano. Moramo učiniti sve što možemo da zaštitimo zdravlje

Novozelanđana", kazala je novinarima.

Stanovnici malih južnopacifičkih otočnih država, na kojima nisu potvrđeni slučajevi zaraze,

izuzeti su iz navedenih mjera, kazala je Ardern.

Novi Zeland će, kako bi zaštitio te države od koronavirusa, zabraniti osobama koje su putovale

u druge zemlje da putuju u navedene otočne zemlje iduća dva tjedna te osobe koje imaju

simptome ili su bile u kontaktu sa zaraženima neće tamo moći putovati.
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Restrikcije prvotno vrijede do kraja ožujka.

Ardern je također apelirala na Novozelanđane da razmisle trebaju li putovati u druge zemlje, što

je učinila i Australija u petak.

Novozelandska vlada također je zatražila sve kruzere da ostanu u zemlji do kraja lipnja.

Air New Zealand je u petak ponudio putnicima povrat uplata ili kupon u trajanju od 12 mjeseci u

vrijednosti postojećih karata.

Saudijska Arabija suspendirala međunarodne letove na dva tjedna

Saudijska Arabija suspendirala je sve međunarodne letove na dva tjedna, a odluka stupa na

snagu u nedjelju, objavila je državna novinska agencija SPA u subotu.

Period će biti smatran izvanrednim službenim godišnjim odmorom za građane i rezidente koji se

ne mogu vratiti zbog suspenzije letova i za one koji idu u karantenu nakon povratka u

Kraljevinu, kazao je dužnosnik ministarstva unutarnjih poslova, a prenosi SPA.

Do sada je u Saudijskoj Arabiji zabilježeno 86 slučajeva zaraze koronavirusom. (Hina)
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